

JEGYZŐKÖNYV

NYERGESÚJFALU VÁROS ÖNKORMÁNYZATI
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SZOCIÁLIS BIZOTTSÁGÁNAK
2012. SZEPTEMBER 13. NAPJÁN MEGTARTOTT NYILVÁNOS ÜLÉSÉRŐL

Jegyzőkönyv

Készült: Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottságának 2012. szeptember 13-án 13 óra 30 perces kezdettel megtartott nyilvános ülésén.

Az ülés helye: Nyergesújfalu Városi Polgármesteri Hivatal
emeleti kistanácsterme
2536 Nyergesújfalu, Kossuth L. u. 104-106.

Jelen vannak: Fleith Péterné elnök
Belányi Elemérné, Horváthné Károly Anikó, Cserháti Árpádné tagok
Lugosi Jánosné nyugdíjas referens
Nagy Sándor intézményi referens
Szeifert Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző III.
Ruzsa Anna igazgatási ügyintéző III.

Jegyzőkönyvvezető: Ruzsa Anna igazgatási ügyintéző III.

Fleith Péterné: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy három fő bizottsági tag és az elnök jelen van, a bizottság négy fővel határozatképes. Az ülést 13 óra 30 perckor megnyitja. Kéri, hogy aki a meghívóban szereplő napirendi pontokkal egyetért, kézfelemeléssel jelezze. A bizottság 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással az alábbi napirendi pontokat fogadta el:

Napirendek:

1. **Javaslat a Nyergesújfalu – Bajót Óvodai Intézményfenntartó Társulás társulási megállapodásának módosítására**
2. **Fogorvosi ellátással kapcsolatos szerződés jóváhagyása**
3. **A Munkás utca 2. ½. szám alatti lakás bérbeadására beérkezett pályázatok elbírálása (zárt ülés)**

1. **Javaslat a Nyergesújfalu-Bajót Óvodai Intézményfenntartó Társulás társulási megállapodásának módosítására**

Fleith Péterné: Kérdezem Nagy Sándort, az előterjesztés készítőjét, hogy az előterjesztéshez van-e szóbeli kiegészítése.

Nagy Sándor: Tavaly nyáron volt a bölcsődében egy Kormányhivatali vizsgálat, és ők úgy gondolták, hogy nincs szinkronban az alapító okirat és a társulási megállapodás. Nyergesújfalu-Bajót Óvodai Intézményfenntartó Társulás volt a neve, és nem szerepelt benne a bölcsőde. Mivel az óvoda és a bölcsőde egy intézmény, ezért a bölcsődét is be kell vinni a társulásba. Tulajdonképpen az intézményfenntartó társulás nevébe kell beleírni a bölcsődét.

Bajótra kiküldtük az anyagot, annyi volt az észrevételük, hogy egy-két helyen módosítani kell a szöveget.

Ezekről módosító javaslat született.

Fleith Péterné: A napirenddel kapcsolatban további észrevétel nincs, ezért szavazásra teszem fel a kérdést. Kérem, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfelemeléssel jelezze!

A bizottság 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot fogadta el:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottságának 36/2012. (IX. 13.) ESZB határozata a Nyergesújfalu-Bajót Óvodai Intézményfenntartó Társulás társulási megállapodásának módosításáról

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottsága a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja Nyergesújfalu-Bajót Óvodai Intézményfenntartó Társulás társulási megállapodását, a határozat melléklete szerint.

2. Fogorvosi ellátással kapcsolatos szerződés jóváhagyása

Ruzsa Anna: A fogorvosi állásokra szeptember 10-ig lehetett beadni a pályázatokat. Egyetlen pályázat sem érkezett.

Ahhoz, hogy az önkormányzat október 1. napjától is megkapja az Országos Egészségbiztosítási Pénztártól a finanszírozást, szeptember 10. napjával aláírt tartós helyettesítésre kötött szerződéssel kell, hogy rendelkezzen.

Az utolsó pillanatban, múlt hét csütörtökön jelentkezett egy fogorvos család, akik érdeklődtek a fogorvosi állások iránt. Péntek délután döntöttek el, hogy a fogorvos házaspár fia és annak barátnője heti 15-15 órában vállalja a tartós helyettesítést. Mivel az OEP finanszírozáshoz szeptember 10-én aláírt szerződéssel kellett rendelkezünk, ezért a bizottság, majd a testület is utólag tudja elfogadni a szerződést.

Mindkét körzet tartós helyettesítéssel történő ellátására a Geiszelhardt Med. Dent. Egészségügyi, Szolgáltató Betéti Társaság vállalkozott, a Bt-n belül az I. körzetet dr. Geiszelhardt Bence, a II. körzetet pedig dr. Kovács Lilla látja el október 1-től.

A szerződést felküldtük az OEP-hez, beadtuk az ÁNTSZ-hez a működési engedély módosításához a kérelmet, így mind az ellátás, mind pedig a finanszírozás biztosítva lesz október 1-től.

Egy kikötésük volt, hogy a II. körzet asszisztensével nem kívánunk együtt dolgozni, mert korábban már dolgoztak együtt, de nem voltak vele megelégedve. Az I. körzet asszisztense továbbra is közalkalmazotti jogviszonyban marad.

A Bt-vel megoldott a helyettesítés is, ugyanis az apuka és az anyuka is fogorvos, így ha a fiatalok valamilyen oknál fogva nem tudnak rendelni, helyükbe lépnek a szülők.

Horváthné Károly Anikó: Jó véleménnyel vannak a családról. Örülni kell, hogy találtunk fogorvost. Nagyon sajnálom, ha áldozatul esik az egyik asszisztens.

Cserhádi Árpádné: Én is sajnálom, de a településnek szüksége van fogorvosra.

Belányi Eleménné: Én is ismerem a családot, nagyon rendes család. Sajnálom az asszisztent, de szükség van a fogorvosokra.

Lugosi Jánosné: Én is sajnálom az asszisztent.

Fleith Péterné: A bizottság azt javasolja, hogy a fogorvosi ellátást mindenképpen meg kell oldani. A háttér munkát oldja meg a hivatal.

Kérem, hogy aki elfogadja a határozati javaslatot, kézfelemeléssel jelezze!

A bizottság 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot fogadta el:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottságának 37/2012. (IX. 13.) ESZB határozata a fogorvosi ellátással kapcsolatos szerződés jóváhagyásáról

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete jóváhagyja a fogászati alapellátás tartós helyettesítéssel történő ellátására a Geizselhardt Med. Dent. Egészségügyi, Szolgáltató Betéti Társasággal kötött megbízási szerződés aláírását, a határozat melléklete szerint.

A bizottság a 3. napirendet zárt ülésen tárgyalja.

Más napirend nem lévén az ülést a bizottság elnöke 14 óra 50 perckor bezárta.

K.m.f.

Fleith Péterné
Fleith Péterné
a bizottság elnöke

